
Referat af møde i KB7  

Dato: tirsdag den 11. november.  

Tid: kl 17.30  

Sted: Roskilde Strandjagtforening.  

 

Deltagere:  

Morten Hansen (formand)  

Marie-Louise Munch Achton-Lyng (HB repræsentant)  

Anders Bruun Nørring  

Bjarne P Larsen  

Holger Christensen  

Kresten Henriksen 

Ole Hansen  

Martin Nowak Nielsen  

Nikolai Lütscher  

Sonny Persson  

Lars Egedal  

Afbud fra: Poul Lomholt Poulsen 

 

Dagsordenen:  

1. Godkendelse og underskrift af referat fra sidste møde.(se Bilag) godkendt  

 

2. Orientering om kredsens aktuelle situation – herunder regnskab.  

Hovedstadens skovdistrikt: DJ har fået besked om, at DJ ingen plads har i brugerrådet.  

HB ønsker at inddrage størstedelen af vores coronaopsparing (samlet opsparing: kr 250.000). 

KB tog oplysningen til efterretning, men der var et bredt ønske om at HB sparer på administrationen frem 

for at tage fra de medlemsvendte aktiviteter.  

Økonomi: der har ikke været nogen udgifter siden seneste møde.  

Forventet forbrug 2025: kr 280.000 rest til rådighed: kr 30.000. 



Vi øremærker kr 25.000 til medfinansiering af eksterne aktiviteter i jagtforeningerne. Sonny skriver rundt til 

foreningskasserere og formænd.  

Omkostninger vedrørende repræsentation i NNP`erne ser ud til at lande hos KB`erne, som dermed ikke kan 

styre udgiftssiden. Marie-Louise bringer spørgsmålet op i HB. 

 

3. Orientering om seneste nyt fra hovedbestyrelsen  

Justitsministeriet er i gang med at flytte compound-buer ind under våbenloven. DJ er bedt om udtalelse 

senest den 21. november. DJ indstilling: ikke tilladelse til buerne, men jagttegn for at erhverve oden.  

Budget 2026 er det primære punkt på HB.  

Funktionsbeskrivelser for direktør og formand skal behandles. Se bilag til HB.  

Lån til Niløse Jagtforening: se bilag tIL HB  

KB var henseende til DJ`s økonomiske situation ikke indstillet på at DJ skal låne de ansøgte ca kr 750.000.  

 

4. Urafstemning om formandsvalg i 2027  

Afstemning: For: 4 Imod: 3 Undlader at stemme:4  

Henseende til den lave tilslutning besluttede KB (Trods flertallet for) ikke at fremsætte forslaget pt.  

 

5. Vedtægtsændringer jvnf bilag (Se bilag)  

KB anbefalede at Anders Bruun fremsender til Lars Udengaard (formand for vedtægtsudvalget) på vegne af 

KB, om at få forslagene fremmet via udvalget.  

 

6. Kredsårsmøde (Hedehusene/Nikolai)  

”Hedehuset” i Hedehusene er ledigt til anvendelse for kredsårsmødet. Omkostninger baseret på 200 

deltagere skal fremlægges til næste møde. Nikolaj er ansvarlig. 

 

7. koordinatorer  

Distrikt 2: Jagt- & natursti koordinator:  

Distrikt 3: Riffelkoordinator:  

Søgning fortsætter  

 

 

 



8. Praktik ift. hybrid formandsmøde onsdag den 3. december (Se Bilag)  

Online med fremmøde i Hedehusene. Mødetid 17.30. Formandsmødet starter kl 19.00. Marie-Louise 

arrangerer fortæring til Max værdi kr 175/kuvert  

Vi serverer stegt flæsk og persillesovs  

Morten sikrer udsendelse af invitationer.  

 

9. Skal nogen tildeles aktivitetstegn eller andet?  

Der blev motiveret indstillinger på medlemmer til aktivitetstegn – foreløbigt 3 – hvilket en enig bestyrelse 

tilsluttede sig. 

10. Orientering om kredsens aktiviteter i den nærmeste fremtid  

 

11. Eventuelle forslag fra de enkelte kredsbestyrelsesmedlemmer  

 

12. Bordet rundt med bl.a. nyt fra jægerrådene  

Der er ikke politisk opbakning til vildtforvaltningsrådets indstilling vedr forbud mod andeudsætning.  

 

13. Næste møde 9 december 2025 Gerlev Kro (julefrokost)  

Næste KB-møde derefter: 10. februar, lokalitet følger.  

Åbne jagtpolitiske møder:  

18. februar: møde om jagtforvaltning og biodiversitet med Niels Søndergaard og DOF eller DN 

repræsentant. Mødet holdes på Tuse næs.  

Næste: maj, “Jagtens fremtid i samfundet”  

Planlægge de næste møder frem til Kredsmøde D 3 Marts 2026  

Allerød jagtforening har 30 års jubilæum den 19. november.  

14. Eventuelt.  

Markvandring forløb rigtig godt med vigtig erfa-overførsel arrangeret ved Bjarne Tryk 

Punkter til næste møde:  

- budget Roskilde dyrskue  

- Analyse vedr opdeling af kreds 7 

 

Referent: Lars Egedal 
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